LIPDYMO DŽIAUGSMAS GIRKALNIO DARŽELYJE

Lipdymas -  terapija, kuri ramina, harmonizuoja ir išlaisvina kūrybines galias. Kad iš beformės lipdymo  masės užgimtų realus gaminys,  prie jo reikia prisiliesti ne tik rankomis, bet visa savo jausmų ir nuotaikų palete.
2015 m. sausio 19 – 23 d. Girkalnio darželyje buvo įgyvendintas projektas „Lipdymo džiaugsmas“. Priešmokyklinės grupės vaikams į ugdymo procesą buvo integruotas lipdymas iš natūralių medžiagų. Lipdymas -  menas, ugdantis vaiko saviraišką bei estetinį suvokimą. Susipažįstama su formomis, lavinami lytėjimo ir regėjimo pojūčiai, įvaldomas darbas pirštų galiukais. Vaikai lipdė, fantazavo, interpretavo su moliu, modelinu, spalvotu moliu. Susipažino su molio savybėmis, ką galima iš jo daryti, kur naudojamas buityje. Daug puikių emocijų suteikė veikla su kinetiniu smėliu. Švedijos bendrovė „Delta“, gaminanti modeliavimo medžiagas švietimo, medicinos, terapijos, menų ir amatų tikslams, sukūrė „kinetinį smėlį“, kurį pavadino „Deltasand“. Šiuo smėliu jau gali džiaugtis mūsų ugdytiniai. Jį galima formuoti, modeliuoti ir net karpyti. Jis nuolat juda, nelimpa prie rankų, nesubyra, krentant tįsta, byra iš lėto ir labai lengvai keičia formą.
„Meškiukų“ grupės vaikai, kartu su „Nykštukų“ grupės draugais keturmečiais, 2014 m. sausio 21 d. vyko į Raseinių krašto istorijos muziejų. Ten turėjo galimybę lipdyti iš natūralių medžiagų. Vaikučiai pasigamino daug gražių dovanėlių.
Savaitės pabaigoje darželyje vyko parodėlė „Mano dirbiniai“. Vaikučiai grožėjosi savo ir kitų darbeliais, pamatė iš kokių dubenėlių ir puodelių valgė jų močiutės būdamos dar visai mažos. Vaikučiai deklamavo eilėraštukus, dainavo daineles apie molį, žiūrėjo lėlių spektaklį pagal K. Kubilinsko eiliuotą pasaką „Molio Motiejukas“.  Už visos savaitės veiklą vaikučiai buvo apdovanoti molio Motiejuko medaliais.
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