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[bookmark: _GoBack]RESPUBLIKINĖS IKIMOKYKLINIO IR PRIEŠMOKYKLINIO UGDYMO ĮSTAIGŲ PEDAGOGŲ, VAIKŲ TĖVELIŲ KŪRYBINIŲ DARBŲ 
PARODOS „LEDINĖ SNIEGO GĖLĖ“ 
NUOSTATAI 

I. BENDROSIOS NUOSTATOS 

Parodą „Ledinė sniego gėlė“ organizuoja Raseinių r. Girkalnio darželio vyresnioji auklėtoja Kristina Vilkaitienė ( tel. 8 611 57720, el.p. kristinavilkaitiene@gmail.com ). 
Koordinatorė - Raseinių r. Girkalnio darželio direktorė Indrė Matevičienė ( tel. 8 428 45590, el.p. girkalniod@raseiniai.lt ).
Parodos nuostatai reglamentuoja tiklsus, dalyvius, darbų pateikimo ir organizavimo tvarką. Paroda skirta skatinti ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus įstaigų pedagogų, vaikų tėvelių meninę raišką, kūrybinius gebėjimus ir bendradarbiavimą. Parodos nuostatai skelbiami  Raseinių r. Girkalnio darželio internetiniame tinklapyje www.girkalniod.weebly.com.  

II. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI 

Parodos tikslas:
      Skatinti pedagogų, vaikų tėvų meninę raišką puoselėjant įstaigos kultūros tradicijas ir bendradarbiavimą su socialiniais partneriais, formuojant teigiamą darželių bendruomenių tarpusavio mikroklimatą. 

Uždaviniai: 
1. Skatinti darželių bendruomenių suinteresuotumą įgyvendinant kūrybines idėjas. 
2. Padėti atskleisti bendruomenės narių gabumus ir talentus.
3. Sudominti tėvelius naujais meninės raiškos būdais ir jų įgyvendinimu. 
4. Plėsti įvairias menines veiklas bei įvairių meno priemonių, technikų patirtį. 
5. Populiarinti ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų tėvelių ir socialinių partnerių meninę saviraišką.
6. Aktyvinti bendravimą ir bendradarbiavimą tarp ikimokyklinių įstaigų respublikoje.  

III. DALYVIAI 

Respublikos ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo įstaigų pedagogai, vaikų tėveliai ir socialiniai partneriai. 

IV. DARBŲ PATEIKIMAS IR PRISTATYMAS 

Darbai „LEDINĖ SNIEGO GĖLĖ‘ gali būti atlikti įvairia laisva technika: SIŪTA, KLIJUOTA, VELTA naudojant įvairias medžiagas: gamtinę, popierių, foliją, antrines žaliavas ir kt. (akcentuojant žiemos metų laiko tris spalvas-mėlyną, baltą, sidabrinę). 
Darbai nufotografuojami ir kokybiškos nuotraukos iki 2017 m. sausio 31 d. siunčiamos adresais: girkalniod@raseiniai.lt ir kristinavilkaitiene@gmail.com kūrybinių darbų parodai „Ledinė sniego gėlė“. Siunčiamų nuotraukų kiekis neribojamas.  
Nuotraukos bus patalpintos Raseinių r. Girkalnio darželio puslapyje girkalniod.weebly.com. Kartu su nuotraukomis atsiunčiama el. paštu  užpildyta anketa (žr. 1 priede), kurioje nurodomi: 
1. autoriaus vardas, pavardė; 
2. ugdymo įstaigos pavadinimas, adresas, elektroninio pašto adresas. 
Kartu pridedamas bendras dalyvių sąrašas. 

V. PARODOS ORGANIZAVIMAS 

Organizatoriai: Raseinių r. Girkalnio darželis.

VI. APDOVANOJIMAS 

Ugdymo įstaigos ir kiekvienas dalyvis, respublikinei parodai pateikusios darbų nuotraukas, apdovanojamos organizatorių padėkos raštais. 

VII. BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS  

Konkurso organizatoriai pasilieka teisę publikuoti nuotraukas su darbais įvairiuose leidiniuose bei tinklalapiuose.
Išsamesnę informaciją apie parodą teikia:  Raseinių r. Girkalnio darželio vyr. auklėtoja Kristina Vilkaitienė tel.: (8 428) 45 590, 8 611 57720; el.p. kristinavilkaitiene@gmail.com  
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